



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
	07091/2020/ODDVO	Ivana Mesiariková 048/4325646	14.04.2020

Vec **Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie č. 3**

Identifikácia verejného obstarávania.

Verejný obstarávateľ: Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
Predmet zákazky: Vypracovanie projektovej dokumentácie a majetkovoprávne usporiadanie pre projekt: Vybudovanie cyklotrasy BB – Vlkanová – Sliach, II. etapa.
Druh postupu: nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)
Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 059/2020 dňa 13.03.2020 pod zn. oznámenia 11419-MSS

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov zo dňa 14.04.2020 k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu Vám v súlade s § 48 ZVO, zasielame nasledovné vysvetlenie:

Otázka č. 1:

„Nakoľko to zo súťažných podkladov nie je zrejmé, žiadame o vysvetlenie, či verejný obstarávateľ poskytne uchádzačom k časti č. 1 polohopisné a výškopisné zameranie trasy, ak ním disponuje, alebo je polohopisné a výškopisné zameranie trasy predmetom zákazky a uchádzač si ho musí zarátať do cenovej ponuky?“

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ oznamuje všetkým záujemcom, že predmetom zákazky je aj polohopisné a výškopisné zameranie a záujemcovia/uchádzači sú povinní do cenovej ponuky na časť 1. predmetu zákazky započítať aj polohopisné a výškopisné zameranie. Verejný obstarávateľ nedisponuje predmetnými podkladmi.

Otázka č. 2:

„V súvislosti s časťou č. 3 je v súťažných podkladoch, okrem iného, uvedené aj nasledovné: „Stavbu bude tvoriť priehradová oceľová konštrukcia, spojená, priamopásová s 2 oporami a dvoma medzilahými piliermi v inundačnom území.“

a) Žiadame o vysvetlenie, na základe čoho dospel verejný obstarávateľ k tak konkrétnej požiadavke na technické riešenie, keď ešte nebol vypracovaný ani stupeň DÚR?

b) Žiadame o vysvetlenie, či bude verejný obstarávateľ akceptovať aj návrh iného ako oceľového mosta, napríklad betónového?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ oznamuje všetkým záujemcom, že technické riešenie cyklistickej lávky bol určený na základe rokovaní s dotknutými orgánmi. V prípade, že uchádzač nájde technicky a ekonomicky lepšie/výhodnejšie riešenie návrhu lávky a preukáže toto riešenie na vstupnom rokovaní, verejný obstarávateľ/objednávateľ toto riešenie môže prijať.

Verejný obstarávateľ zároveň upozorňuje, že lehoty uverejnené v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania vo výzve na predkladanie ponúk ostávajú zachované.

Lehota na predkladanie ponúk je 15.04.2020 do 10:00 hod.

Otváranie ponúk sa uskutoční dňa 15.04.2020 o 13:00 hod.

S úctou,

Ivana Mesiariková
kontaktná osoba verejného obstarávateľa